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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ-ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ             Ιωάννινα, 28-4-2009

  

ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

ΑΡΑΠΗ 1α -45332- ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

  

ΤΗΛ.-FAX: 26510-78747

  

e - mail . syldnioa @ otenet . gr
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ΕΥΧΕΣ: Το Διοικητικό Συμβούλιο σας εύχεται: 

  

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ  - ΥΓΕΙΑ - ΕΥΤΥΧΙΑ.

  

Η Ανάσταση του Θεανθρώπου ας αποτελέσει την απαρχή για μια κοινωνία
ανθρώπινη χωρίς την εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο. 

  

  

Θέμα 1ο: « Πραγματοποίηση Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης ».

  

  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ν. Ιωαννίνων, σε
συνεδρίασή του, αποφάσισε την πραγματοποίηση της Ετήσιας Τακτικής Γενικής
Συνέλευσης (Εκλογοαπολογιστικής) την Τετάρτη 03-06-2009 στο Συνεδριακό κέντρο του
ξενοδοχείου  Du Lac.

  

Σε άλλο ενημερωτικό  θα σας αποσταλούν τα θέματα της Οριστικής Ημερήσιας Διάταξης.

  

  

Θέμα 2ο : ¨Ανακοίνωση για τη μη πληρωμή των αναπληρωτών εκπαιδευτικών
Ειδικής Αγωγής (ΔΟΕ)¨
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Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία του για τη μη πληρωμή των
αναπληρωτών εκπαιδευτικών Ειδικής Αγωγής, οι οποίοι προσλήφθηκαν 
το Νοέμβρη του 2008 και παραμένουν απλήρωτοι μέχρι σήμερα.

  

Οι συνάδελφοι δεν έχουν λάβει ούτε τους μισθούς τους, ούτε το Δώρο των Χριστουγέννων,
ενώ αντίθετα τους έχει δοθεί το εκκαθαριστικό της εφορίας, προκειμένου να
υποβάλλουν φορολογική δήλωση και να φορολογηθούν για χρήματα που δεν έχουν
εισπράξει!!!

  

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. ζητά να σταματήσει ο εμπαιγμός και να καταβληθούν, άμεσα, τα
δεδουλευμένα στους συναδέλφους .

  

Θέμα 3ο: ¨Ανακοίνωση με αφορμή τη συνάντηση του Δ.Σ. της ΔΟΕ με τον
Υφυπουργό Παιδείας.¨

  

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, 6/4/09, συνάντηση του Δ.Σ. της ΔΟΕ με τον Υφυπουργό
Παιδείας  κ. Ανδρέα Λυκουρέντζο. Ο Υφυπουργός Παιδείας δεν έδωσε τελικές
απαντήσεις στα θεσμικά αιτήματα του κλάδου,
επειδή, όπως είπε, 
το Γενικό Λογιστήριο του κράτους δεν έχει κάνει την κοστολόγησή τους
. Τις τελικές ανακοινώσεις θα κάνει ο Υπουργός Παιδείας κ. Σπηλιωτόπουλος σε νέα
συνάντηση που θα έχει με το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.

  

Ο κ. Λυκουρέντζος  ανακοίνωσε ότι βούληση της πολιτικής ηγεσίας του ΥΠΕΠΘ, και
εφόσον υπάρξει έγκριση από το Υπουργείο Οικονομικών,
είναι να γίνουν νομοθετικές ρυθμίσεις, μέχρι την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, για τα
εξής:

  

Επιμόρφωση εκπαιδευτικών: Υπεύθυνος φορέας για την επιμόρφωση των
εκπαιδευτικών θα είναι ο οργανισμός επιμόρφωσης εκπαιδευτικών (ΟΕΠΕΚ), ο οποίος θα
αναλάβει και την εισαγωγική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών για το σχολικό έτος 2009-10.
Η επιμόρφωση θα στηρίζεται στους Ευρωπαϊκούς πόρους και θα υλοποιηθεί τα επόμενα 5
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χρόνια ως το σχολικό έτος 2013-14. Το σχετικό νομοσχέδιο θα δοθεί στην Ομοσπονδία τις
προσεχείς μέρες.

  

Μεταθέσεις - Αποσπάσεις: Συγκροτήθηκε η επιτροπή για την αναμόρφωση του θεσμικού
πλαισίου των μεταθέσεων - αποσπάσεων και την αναμοριοδότηση των σχολικών μονάδων.

  

Υποδιευθυντής στα 10θέσια και πάνω σχολεία: Προχωρεί η νομοθετική ρύθμιση για τη
θεσμοθέτηση θέσης Υποδιευθυντή στα 10θέσια και πάνω σχολεία.

  

Αναμόρφωση Διδακτικού Ωραρίου: το Υπουργείο Παιδείας μελετά την αναμόρφωση του
διδακτικού ωραρίου με κριτήρια:

  

Την προοδευτική αντιστοίχιση του ωραρίου εκπαιδευτικών Π.Ε. με αυτό των εκπαιδευτικών
της Δ.Ε.,

  

Ως κίνητρο για την ομαλή ολοκλήρωση της υπηρεσίας των εκπαιδευτικών μέχρι τη
συνταξιοδότησή τους.

  

Στην παρούσα φάση μελετάται η αναμόρφωση του ωραρίου  μετά τα 10 χρόνια
υπηρεσίας ανά 5ετία, με στόχο μετά τα 30 έτη να διαμορφωθεί στις 18 ώρες.

  

Πληρωμή αναπληρωτών: Ανακοίνωσε ότι η απόφαση πληρωμής έχει εγκριθεί εδώ και 16
ημέρες.

  

Αναμόρφωση θεσμικού πλαισίου Επιλογής Στελεχών Εκπαίδευσης: Ο Υφυπουργός
δήλωσε ότι το Υπουργείο Παιδείας επιθυμεί την αντικειμενοποίηση των διαδικασιών
επιλογής με στόχο την αξιοκρατία.
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Ειδική Αγωγή: Θα γίνει σύσταση κλάδου Π.Ε. 61 και Π.Ε. 71. Οι ανάγκες στην Ειδική Αγωγή
για το επόμενο έτος θα καλυφθούν με αναπληρωτές.

  

Θέμα 4ο : ¨ Ανακοίνωση της ΔΟΕ με αφορμή το νέο χαράτσι στους Δ.Υ. για το ΤΠΔΥ
¨

  

Μετά το πάγωμα μισθών που επέβαλε η κυβέρνηση, για τη φετινή χρονιά, νέο «χαράτσι»
για όλους του Δημοσίους Υπαλλήλους εισηγείται η διορισμένη από την  κυβέρνηση
πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβουλίου του Ταμείου Πρόνοιας.

  

Συγκεκριμένα με απόφασή της στην προχθεσινή συνεδρίαση του Δ.Σ. του Ταμείου,
από την οποία αποχώρησαν οι εκπρόσωποι των εργαζομένων, εισηγείται μεταξύ
των άλλων την παρακράτηση μισού μισθού απ' όλους τους Δημοσίους Υπαλλήλους,
και την επιβολή πρόσθετης εισφοράς 2% επί των επιδομάτων από τα οποία μέχρι
σήμερα δεν παρακρατούνται εισφορές. 

  

Η απόφαση αυτή είναι προκλητική και απαράδεκτη και θα οδηγήσει σε περαιτέρω
μείωση των ονομαστικών αποδοχών όλων των Δημοσίων Υπαλλήλων.

  

 Ύστερα από τα παραπάνω το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.

  

Καλεί την κυβέρνηση να αποσύρει άμεσα τις απαράδεκτες προτάσεις της και να
προχωρήσει στην επιχορήγηση του Ταμείου Πρόνοιας από τον κρατικό προϋπολογισμό, 
προκειμένου να καλυφθεί το έλλειμμα και να χορηγηθεί άμεσα το εφάπαξ στους
χιλιάδες συνταξιούχους που περιμένουν πάνω από 18 μήνες.

  

  

Θέμα 5ο : ¨Ανακοίνωση για τη δίωξη του Προεδρείου του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. « Η
Πρόοδος » ¨
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Την Τρίτη 28 του Απρίλη, σε δικαστήριο του Πειραιά, δικάζονταν τα μέλη του Προεδρείου
του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. « Η Πρόοδος» ύστερα από μήνυση που είχε καταθέσει εναντίον
τους ο σύμβουλος του Παιδ.Ινστιτούτου κ. Γιάννης Παπαγρηγορίου. Το Προεδρείο
κατηγορούνταν επειδή καταδίκασε την αναφορά του Συμβούλου εναντίον του συναδέλφου,
ο οποίος εξέφρασε  άποψη για τα νέα βιβλία κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου επιμόρφωσης
σ'αυτά. Ο κ. Παπαγρηγορίου προχώρησε στη μήνυση κατά του Προεδρείου, ποινικοποιώντας
 τη συνδικαλιστική δράση και φιμώνοντας την άποψη των μάχιμων εκπαιδευτικών για την
ποιότητα και το περιεχόμενο των νέων βιβλίων.

  

Η δίωξη εναντίον των συναδέλφων του Προεδρείου «Πρόοδος» ήταν δίωξη κατά του
εκπαιδευτικού συνδικαλιστικού κινήματος και έπρεπε να αποσυρθεί άμεσα όπως
και τελικά έγινε.

  

 Εκφράσαμε τη συμπαράστασή μας στους συναδέλφους μας του Προεδρείου του
συλλόγου «Πρόοδος». Κείμενο συμπαράστασης υπέγραψε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. στην
Ολομέλεια των Προέδρων στις 20 Μαρτίου 2009.

  

Θέμα 6ο : ¨Παράσταση διαμαρτυρίας στον Περ/κό Δ/ντή ¨

  

 Το Δ.Σ. του Συλλόγου Δ/λων και Νηπ/γών Ν. Ιωαννίνων σε συνάντηση που είχε με
τον Περ/κό Δ/ντή Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Ηπείρου εξέφρασε την έντονη
διαμαρτυρία του για τη μη πληρωμή των συναδέλφων μας εκπ/κών ωρομισθίων
Γερμανικών και Γαλλικών.

  

 Οι συνάδελφοι δεν έχουν πάρει τους μισθούς, ούτε το Δώρο Χριστουγέννων &
Πάσχα από το Σεπτέμβριο & Οκτώβριο του 2008 που προσλήφθηκαν.

  

 Το Δ.Σ. ζητά να σταματήσει ο εμπαιγμός και να καταβληθούν άμεσα τα
δεδουλευμένα στους συναδέλφους.

  

 6 / 8



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 8       28-4-2009

Συντάχθηκε απο τον/την 
Κυριακή, 10 Μάιος 2009 07:56 - Τελευταία Ενημέρωση Σάββατο, 16 Μάιος 2009 23:24

 Ζητάμε την κατάργηση του απαράδεκτου θεσμού των ωρομισθίων και την
πρόσληψη μόνιμων εκπαιδευτικών.

  

  

  

Για το Δ.Σ.

  

  

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  Ο ΓΕΝ.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

  

  

  

  

ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑΣ                  ΠΟΛΥΖΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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